
 

 

 

Retour sur l’enquête de satisfaction à chaud – Apprentissage 2020-2021 

 

Nombre de réponses : 25 

 

Contexte  

 

 

Votre évaluation de la formation 
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Pour l ’intégration dans le monde du travail

Pour la garantie de rémunération

Pour acquérir de nouvelles compétences

Pour l'insertion professionnelle

Pour quelle.s raison.s avez-vous suivi cette formation en 
apprentissage ?

Nombre de réponses

8%

12%

44%

36%

Communication des objectifs et du programme 
avant la formation :

pas du tout satisfait.e pas vraiment satisfait.e en partie satisfait.e tout à fait satisfait.e



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12%

20%

52%

16%

Organisation et déroulement de la formation :

pas du tout satisfait.e pas vraiment satisfait.e en partie satisfait.e tout à fait satisfait.e

12%

40%

48%

Composition du groupe 
(nombre de participants, niveaux homogènes) :

pas du tout satisfait.e pas vraiment satisfait.e en partie satisfait.e tout à fait satisfait.e



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4% 4%

56%

36%

Adéquation des moyens matériels 
mis à disposition :

pas du tout satisfait.e pas vraiment satisfait.e en partie satisfait.e tout à fait satisfait.e

32%

28%

40%

Conformité de la formation dispensée
au programme :

pas du tout satisfait.e pas vraiment satisfait.e en partie satisfait.e tout à fait satisfait.e



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4%

16%

40%

40%

Clarté du contenu :

pas du tout satisfait.e pas vraiment satisfait.e en partie satisfait.e tout à fait satisfait.e

4%

16%

48%

32%

Qualité des supports pédagogiques :

pas du tout satisfait.e pas vraiment satisfait.e en partie satisfait.e tout à fait satisfait.e



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4%

16%

40%

40%

Animation de la formation par  
le ou les intervenants :

pas du tout satisfait.e pas vraiment satisfait.e en partie satisfait.e tout à fait satisfait.e

12%

12%

36%

40%

Progression de la formation (durée, rythme, 
alternance théorie/pratique) :

pas du tout satisfait.e pas vraiment satisfait.e en partie satisfait.e tout à fait satisfait.e



 

 

 

 

Note moyenne : 7,2/10 

Taux de satisfaction : 72% 

 

 

Remarques : 

 Très bonne année scolaire et professionnelle. 

 C'est une superbe expérience, il faut augmenter le nombre d'alternance à l'Université 
pour faciliter l'insertion professionnelle des étudiants.  

 Formation de qualité mais manque "d'encadrement". Je trouve ça dommage qu'il n'y 
ait pas une rentrée ou un évènement organisé pour présenter/intégrer la promo 

 Une bonne formation qui dispense des cours fournissant beaucoup de compétences. 

 Nous avons eu un rapport théorie/pratique bien équilibré. 

 Supports de cours parfois trop théoriques et déconnectés de la réalité du terrain. 
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Qualité globale de la formation sur une échelle de 1 à 10 :

Nombre de réponses



 

 

 

Votre satisfaction  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8%

12%

32%

48%

La formation a-t-elle répondu à  
vos attentes initiales ?

non, pas du tout non, pas vraiment oui, en partie oui, tout à fait

4%

16%

52%

28%

Pensez-vous avoir atteint les objectifs pédagogiques prévus 
lors de la formation ?

non, pas du tout non, pas vraiment oui, en partie oui, tout à fait



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16%

12%

20%

52%

Estimez-vous que la formation est en adéquation avec le 
métier que vous visez ?

non, pas du tout non, pas vraiment oui, en partie oui, tout à fait

20%

8%

12%
60%

Recommanderiez-vous cette formation                                            
en apprentissage ?

non, pas du tout non, pas vraiment oui, en partie oui, tout à fait



 

 

 
Remarques : 

 La formation se passe très bien et la tutrice professionnelle est pédagogue, très 
dynamique, ouverte, à l’écoute et adapte ma formation avec les cours suivis . 

 Super dans l’ensemble je recommande. 

 Il faudrait apprendre l'utilisation des logiciels métiers. 

 La formation Master Documents et Flux d'informations est en parfaite adéquation avec 
mon poste actuel. Les compétences informatiques et les cours liés à la gestion de 
l'information et de projets sont très précieux. 

 Cela reste mon avis personnel. J'y suis rentré avec l'ambition de développer mes 
compétences et connaissances en entrepreneuriat pour gérer à bien mon projet, mais 
certains cours nous ont déjà été enseignés et d'autres où je ne voyais pas forcément 
leur utilité. En revanche l'apprentissage m'aura beaucoup apporté. 

 

 

Votre évaluation de l’entreprise 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8%

32%

60%

Le maître d’apprentissage vous a-t-il bien accompagné tout 
au long de votre contrat d'apprentissage ?

non, pas du tout non, pas vraiment oui, en partie oui, tout à fait



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8%

20%

32%

40%

Le tuteur pédagogique vous a-t-il bien suivi tout au long de 
votre contrat d'apprentissage ?

non, pas du tout non, pas vraiment oui, en partie oui, tout à fait

8%

24%

40%

28%

Le CFA vous a-t-il bien accompagné tout au long de votre 
contrat d’apprentissage ?

non, pas du tout non, pas vraiment oui, en partie oui, tout à fait


